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一、选择题（本题满分42分，每小题7分）
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本题共有6个小题，每题均给出了代号为A，B，C，D的四个答案，其中有且仅有一个是正确的.将你所选择的答案的代号填在题后的括号内.每小题选对得7分；不选、选错或选出的代号字母超过一个（不论是否写在括号内），一律得0分.
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2．已知△
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的两条高线的长分别为5和20,若第三条高线的长也是整数，则第三条高线长的最大值为                                                      （    ）

A．5.             B．6.              C．7.              D．8.

3．方程
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的解的个数为                     （    ）

A．1个           B．2个            C．3个            D．4个

4．今有长度分别为1，2，…，9的线段各一条，现从中选出若干条线段组成“线段组”，由这一组线段恰好可以拼接成一个正方形，则这样的“线段组”的组数有    （    ）

A．5组.          B．7组.          C．9组.            D．11组.
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5．如图，菱形ABCD中，
[image: image9.wmf]3

=

AB

，
[image: image10.wmf]1

=

DF

，
[image: image11.wmf]°

=

Ð

60

DAB

，
[image: image12.wmf]°

=

Ð

15

EFG

，
[image: image13.wmf]BC

FG

^

，则
[image: image14.wmf]=

AE

      （    ）

A．
[image: image15.wmf]2

1

+

.            B．
[image: image16.wmf]6

.    

C．
[image: image17.wmf]1

3

2

-

.           D．
[image: image18.wmf]3

1

+

.
6．已知
[image: image19.wmf]2

1

1

1

=

+

+

z

y

x

，
[image: image20.wmf]3

1

1

1

=

+

+

x

z

y

，
[image: image21.wmf]4

1

1

1

=

+

+

y

x

z

，则
[image: image22.wmf]z

y

x

4

3

2

+

+

的值为  （    ）

A．1.          B．
[image: image23.wmf]2

3

.         C．2.          D．
[image: image24.wmf]2

5

.

二、填空题（本题满分28分，每小题7分）

本题共有4个小题，要求直接将答案写在横线上.
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2．二次函数
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4．如图，已知AB是⊙O的直径，弦CD与AB交于点E，过点A作圆的切线与CD的延长线交于点F，如果
[image: image31.wmf]CE

DE

4

3

=

，
[image: image32.wmf]5

8

=

AC

，D为EF的中点，则AB＝        ．




三、（本题满分20分）已知三个不同的实数
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四、（本题满分25分）如图，在四边形ABCD中，已知
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五、（本题满分25分）已知
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三点的二次函数的解析式．
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一、选择题：（本题满分42分，每小题7分）
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二、填空题：（本题满分28分，每小题7分）
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